

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Головного територіального  
управління юстиції у Київській  
області від 10.07.2017 № 936/6

**Інформаційна картка адміністративної послуги з  
видачі дубліката свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу  
масової інформації з місцевою сферою розповсюдження\***

**Управління державної реєстрації Головного територіального  
управління юстиції у Київській області**

1.	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративної послуги	Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Київській області вул. Євгена Сверстюка, 15, м. Київ, 02002
2.	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративної послуги	З понеділка по четвер з 09.00 до 18.00, п'ятниця з 09.00 до 16.45 обідня перерва з 13.00 до 13.45
3.	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт суб'єкта надання адміністративної послуги	<a href="http://info@ko.minjust.gov.ua">http://info@ko.minjust.gov.ua</a> Телефон: (044) 237-69-77
4.	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, порядок та спосіб їх подання	У разі пошкодження свідоцтва: 1. Письмова заява засновника (співзасновників) про видачу дубліката 2. Пошкожене свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації  У разі втрати свідоцтва: 1. Письмова заява засновника (співзасновника) про видачу дубліката; 2. Примірник друкованого ЗМІ, у якому опубліковано оголошення про втрату свідоцтва.
5.	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Через відповідні центри надання адміністративних послуг*
6.	Платність або безоплатність адміністративної послуги, у разі платності зазначається розмір та порядок внесення плати, розрахунковий рахунок для внесення плат	Платна - у розмірі 20 відсотків від установленого реєстраційного збору. Встановлено реєстраційний збір за видачу свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації у розмірі: - з місцевою сферою розповсюдження в межах Автономної Республіки Крим, однієї області, обласного центру або двох і більше сільських районів- 24

		<p>неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;  - з місцевою сферою розповсюдження в межах одного міста, району, окремих населених пунктів, а також підприємств, установ, організацій – 14 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;  - що спеціалізується на матеріалах еротичного характеру, - 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;  - за державну реєстрацію дайджесту – 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.</p> <p>При цьому:  Розмір реєстраційного збору за видачу свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації для дітей та інвалідів зменшується на 50 відсотків.</p> <p>Звільняються від сплати реєстраційного збору друковані засоби масової інформації, засновані з благодійною метою і призначені для безплатного розповсюдження</p> <p>Засновник (співзасновники) сплачує реєстраційний збір на бюджетний рахунок, відкритий в органі Державного казначейства України за місцезнаходженням (місцем проживання) платника протягом одного місяця з дня одержання письмового повідомлення органу реєстрації про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації (повідомлення надсилається на юридичну адресу засновника (співзасновників) або адресу, на яку вони безпосередньо вкажуть у заяві).</p> <p>Банк отримувача: ГУДКСУ у м. Києві;  Код банку отримувача: 820019;  Одержувач коштів: ГУК у м. Києві;  Код отримувача (код за ЄДРПОУ): 37993783;  Рахунок отримувача: 33214879700001</p> <p>Призначення платежу: за видачу дублікату свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації ... (назва).</p>
7	Строк надання адміністративної послуги	Заява розглядається у місячний строк з дня її одержання
8	Результат надання адміністративної послуги	Видача дублікату свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації
9	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Недотримання пунктів 4.2 та 4.3 Глави 4 Положення про державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації затвердженого наказом Міністерства юстиції України 21.02.2006 № 12/5 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.02.2006 за № 173/12047, якими передбачено, що для отримання дублікату свідоцтва про державну реєстрацію у разі його втрати засновник (співзасновники) подає до органу реєстрації заяву та примірник друкованого ЗМІ, у якому опубліковано оголошення про втрату свідоцтва. А у разі пошкодження свідоцтва про державну реєстрацію

		засновник (співзасновники) подає до органу реєстрації заяву та пошкоджене свідоцтво, яке залишається у справі реєструвального органу.
10	Спосіб отримання відповіді (результату)	Особисто засновником (або його представником за довіреністю) при пред'явленні паспорта і платіжного документа про сплату адміністративного збору
11	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги	1. Закон України "Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні" від 16.11.1992р. № 2782-XII; 2. Постанова КМУ від 17.11.1997 № 1287 «Про державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації, інформаційних агентств та розміри реєстраційних зборів». 3. Наказ Міністерства юстиції України від 21.02.2006 № 12/5 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації в Україні та Положення про державну реєстрацію інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності» (із змінами).
12	Примітка	*адміністративна послуга відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг» з 01.10.2014 надається через центр надання адміністративних послуг. Проте надання зазначеної послуги через центр надання адміністративної послуги можливе після внесення відповідних змін до профільного законодавства

**Заступник начальника Головного  
територіального управління юстиції  
з питань державної реєстрації – начальник  
Управління державної реєстрації**



**О.М. Кужелєв**